
Урок по вероятности и статистике.

Самостоятельная работа по теме «Решение задач на вычисление вероятности случайного

события».

Дата: 29.01.25г.

Цель: повторить формулу и алгоритм вычисления вероятности случайного события;

подготовить к ВПР по математике.

Работу выполнить в рабочей тетради по вероятности и статистике, тетрадь с выполненной

самостоятельной работой принести в четверг 30.01.25г.

Вариант №1

1. В коробке лежат одинаковые на вид шоколадные конфеты: 4 с карамелью, 8 с орехами и

3 без начинки. Петя наугад выбирает одну конфету. Найдите вероятность того, что он

выберет конфету без начинки.

2 .  В цветочном магазине продаются готовые букеты: 7 только из тюльпанов, 9 только из

ирисов и 4 из ирисов и тюльпанов. Какова вероятность того, что в случайно выбранном

готовом букете будут ирисы?

3 .  Соревнования по фигурному катанию проходят 3 дня. Всего запланировано 50

выступлений: в первый день  — 18 выступлений, остальные распределены поровну между

вторым и третьим днями. В соревнованиях участвует спортсмен М. Порядок выступлений

определяется жеребьёвкой. Какова вероятность того, что спортсмен М. будет выступать

во второй день соревнований?

4. Родительский комитет закупил 25 пазлов для подарков детям на окончание года, из них

15 с машинами и 10 с видами городов. Подарки распределяются случайным образом.

Найдите вероятность того, что Толе достанется пазл с машиной.

Вариант №2.

1. В обзоре статей по теории вероятностей в интернете 125 ссылок, 35 из них ведут на сайт

ТВ. Найдите вероятность события «переход по случайной ссылке из обзора приведёт на

сайт ТВ».

2 .  В среднем из каждых 80 поступивших в продажу аккумуляторов 76 аккумуляторов

заряжены. Найдите вероятность того, что купленный аккумулятор не заряжен.

3 . Соревнования по фигурному катанию проходят 4 дня. Всего запланировано 50

выступлений: в первые два дня  — по 12 выступлений, остальные распределены поровну

между третьим и четвёртым днями. В соревнованиях участвует спортсмен Л. Порядок

выступлений определяется жеребьёвкой. Какова вероятность того, что спортсмен Л. будет

выступать в третий день соревнований?

4. Миша с папой решили покататься на колесе обозрения. Всего на колесе двадцать

четыре кабинки, из них 5  — синие, 7  — зеленые, остальные  — красные. Кабинки по

очереди подходят к платформе для посадки. Найдите вероятность того, что Миша

прокатится в красной кабинке.
ОБЯЗАТЕЛЬНО ЗАПИСЫВАЕМ ФОРМУЛУ ДЛЯ ВЫЧСЛЕНИЯ ВЕРОЯТНОСТИ 
СОБЫТИЯ (СМОТРИ РАБОЧУЮ ТЕТРАДЬ), ЗНАЧЕНИЯ m и  n, решение.


